2UVTOMEC oOnylec yla tn SnuLovpyla EpWTHCEWY TUTIOU EVOWLLATWUEVNC
anavinonc (cloze) oto moodle.

Ol £pwTNOELG TUTIOU EVOWMATWHEVNG amavtnong (cloze) meplhappavouy thv mapaBeon evog KELUEVOU
OTO CWHA TNG EPWTNONG, OTO OMoio MapeUPAAAOVTAL UTTIOEPWTHOELG TIG OTIOLEG TIPETEL VO ATIAVINCEL O
doutntic / n dottitpla. Kabe umospwtnon maipvel pia Babuoloyia kot to ocUVOAO TwV EMIUEPOUC
BaBuoloyLwv opilel To cuvoALkd BaBpo tng epwtnong.

MNapakdtw akoAouBolv cUVTOUEG 06nyieg yla T ouvTagn TETowwv epwtnoswv. NAnpéotepn neplypadn
KOl ETEENYNOELG UTIAPYOUV OTOUG Emionpa Keipeva BorBelog tou moodle:

https://docs.moodle.org/310/en/Embedded Answers (Cloze) gquestion type

Baokr) cUvtafn UMOEPWTNONG:

KaBe unogpwtnon Bploketal péoa oe aykiotpa ( {} ). AnoteAsital amno tpia Bacikd pépn mou xwpilovtal
UE To cUUPBOAO TNG Avw-KATW TeAelag ( : ).

{Bavuoc unoepwtnonc: Eibo¢ urnoepwtnonc:Anavtioeic},

Omou:

e BaBuog unogpwtnong =Evac aplBuoc mou umodnAwvel To Babuod mou Ba MAPEL N UTTOEPWTNON
HEoQ 0T YEVIK EpWTNON.

e Eidoc umoepwtnong = Mnopetl va eival moAamAwy emAoywv, GUVTOUNG amAvtnong n
opLeuNTKA.

e Amnavtioelg = ESw cuvtaooovtal TANPodopleg OXETIKA PE TIG SLABECLUES ATAVTNOELS, TIG
OWOTEC AMAVTAOELG, avatpododotrioelg KAT (avaloya pe To 1606 TNG uTtoEPWTNONG).

Ei6n unospwTAOoEWV:

Mapakdtw mapouolalovtal ot EMAOYEG yla TNV EVOTNTA Ttou opilel To €ldog uTtoepwtnoNG.


https://docs.moodle.org/310/en/Embedded_Answers_(Cloze)_question_type

JUvtoun amavtnon:

e SHORTANSWER 1 SA 1 MW, xwpic Stakplon nelwv-kedoraiwvy,
e SHORTANSWER_C 1 SAC 1 MWC, €xeL onpoaoia to av oL xapaktipeg eival meld i kepaiaia
ypaupaTa.

AplOuNTIKNA amavtnon

e NUMERICAL i NM,

MoA\amAwyv emAoywv

e MULTICHOICE R MC, pevou (dropdown menu) péoa oto Keipevo,

e MULTICHOICE_V i MCV, kaBetn diatagn pe koupria (radio buttons),

e MULTICHOICE_H r} MCH, optlovtia Statagn pe koupmnid (radio-buttons),
e MULTIRESPONSE rj} MR, k@Betn Stataén pe koutakia (checkboxes),

e MULTIRESPONSE_H 1 MRH), opwévtia diatagn pe koutakia (checkboxes)

Inueiwon: Ma tig moANamA£EC eTIAOYEC, TTPOCBETOVTAC TO S, YIVETAL KOL AVOKATEUN EPWTACEWV (TLY.
MCVS).

Zuvtaén anavinoswv:

Z0uBoAo Xpron

~ ALOXWPLOTIKO PETAEY ATMOVTHOEWY

= TomoBeteital akplpwg pnpootd and kabe cwotn anavinon

%0plOo¢_we _to 100% Av £XOULE HEPIKWG OWOTH amavtnon, Sivel To moocooto
opBotntac. TomoBeteital akpLlBwE UMPooTa and TNy
amavinon.

# TomnoBeteital miow amod pio anavtnon og epwInon, yla vo
dwoel avatpododotnon

Napadsiypata Ko eme€nynoeLg:

{1:SHORTANSWER:=MopLac}

Yrnoegpwtnon ocuvioung amdvtnonc. MNaipvel Babud we 1. H cwoth andvinon sivatl n AéEn Moplag.



{1:SHORTANSWER:=MopLa¢~=MwpLac}

Yrnoegpwtnon cuvtoung andavtnonc. Maipvel Babud wg 1. H cwoth andvinon sival n Aé€n Moplag n n
AEEN MwpLag.

{1:MULTICHOICE:=3teped EANGSa~MakeSovia~Adpikn}

Ynogpwtnon moAAanAwy emthoywy. Naipvel Babuo wg 1. EmAoyEg anavinoswy elval oL: ITeped
EAGSa, Makebovia, Abpikn. H cwotn amavtnon gival n Zteped EAAGSa.

{1:MULTICHOICE:=2teped EANGSa~AdpIkA~%50%YToAownn EAAGSa}

Yroepwtnon moAamnAwyv emihoywv. Maipvel Babuo wg 1. Epudaviletal os oplovtia popdn, HE LEVOU.
ErudoyEg anavtnoswy eival o: Xteped EANGSa, Adpikr), Yrtodounn EAAGSa. H cwoth anmdvtnon ivat n
“yteped EANada”. Emiong n emloyn “YmoAounn EAAASa” Ba sival peplkwg owaotr, 50%.

{2:MCH:=2teped ENGASa#OK~Makedovia#Wrong~Adbpwn#Wrong}

Ynogpwtnon moAAanAwy ermihoywv. MNaipvel Babuo we 2. Epdaviletal os opldvtia popodr, He
Kouurmakia. Emloyéc amavtroswy sival ot: Xteped EANGSa, Makedovia, Adpikr). H cwotr andvtnon
gival n Iteped EAAGSa. Na kaBe amavinon undpyouv avatpododotroslc (Ok, Wrong, Wrong).

{2:MCHS:=3teped EANGSoHOK~MakeSovia#tWrong~Adpikn#Wrong}

Ynoegpwtnon moAAanAwy emthoywy. MNaipvel Babuo we 2. Epdaviletal o oplovtia popodrn, Ue
KOUUTTAKLA KOl OL ETIAOYEC Elval avakaTeUEVEC. EMAOYEG amavTtroswy gival ol: Iteped EANASQ,
Makedovia, Abpikr. H cwotr anavtnon sival n 2teped EAAGSa. MNa kaBe amdavinon unapyouv
avatpododotnoslg (Ok, Wrong, Wrong).

{2:NUMERICAL:=23.8:0.1~%50%23.8:2}

Yrogpwtnon aptBuntikou tumou. MNaipvel Babuod wg 2. H cwotr andavtnon ival n 23,8 pe neplbwplo
AdBoucg 0,1. Emiong, Bewpeital peplkwG owoth, oto 50%, Kat n anavtnon 23,8 pe neplbwplo Aaboug 2.

Napddelypo cUVOALKOU KELUEVOU EpWTNONG:

H MeAomovvnoog, yvwoth kat w¢ {1:SHORTANSWER:=MopLag~=MwpLagc}, eivat n peyaAltepn
XEPooOvNoocg tng EAAASaG kal éva amod ta evvea yewypadika tng Stapepiopata. Bpioketal ota
VOTLO TOU NTIELPWTLIKOU TUAHMATOC TNG XWwpag Kat cuvdéetal pe tn {1:MULTICHOICE:=3tepea



EAAaSa#tOK~Makedovia#tWrong~Adpkn#Wrong} péow pag otevn¢ Awpidag yng, Tov loBuo
¢ KopivBou, Awpida yng 6mou to 1893 KATACKEUACTNKE N OUWVUUN Stwpuya. EmumAéoy, and
T0 2004 n yédpupa Piou-Avtippiou (amod to 2007 dpépel TNV emwvupia «Xapidaog Tpltkoumng»),
ouvdeeL TNV MeAomovvnoo pe tnv Zteped EANASA KaL TNV UTIOAOLTTN €V YEVEL NTIELPWTLKN XWPO.
H MeAomovvnoog Statpeitat StolknTika o emtd vopoug (ApyoAida, Apkadia, Axaia, HAela,
KopwvBia, Aakwvia kat Meoonvia) evw €va UKPO TUAMA TNG VO UTTAYETAL SLOKNTLKA 0TO VOUO
ATTIKAG). Ao To 1986 Ywpiletal SlolknTikd o€ Suo mepldEpeleg, TNG {2:MCVS:1. Axaiac#OxL
aUTO eival Nopog™2. Axaiag-HAslag#oxt~=3. Autikng ENMadactMmnpafo~%50%4. AuTIKNG
EA\aSag kat loviwv NRowv#kope katt} kat tng Nelomovvioou (Kat éva PKpo TUnpa
avtiotolya, otnv Nepudpépela ATTIKAG).

Kot pa Saipeon, 1340.5/56.3 = {2:NUMERICAL:=23.8:0.1~%50%23.8:2}.



	Σύντομες οδηγίες για τη δημιουργία ερωτήσεων τύπου ενσωματωμένης απάντησης (cloze) στο moodle.

